

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Lucie KAKAROVÁ
Téma práce	Lidský kapitál v České republice
Cíl práce	Teoretická specifikace a analýza lidského kapitálu v České republice v kontextu současné situace na trhu práce. Analýza investic do vzdělávání na úrovni makroekonomické a mikroekonomické.
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. Jolana Volejníková, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení				x
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejdou
	x			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
		x		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
		x		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
		x		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Velmi pozitivně hodnotím úroveň zpracování tématu. Teoretická část práce vychází z nejnovějších poznatků týkajících se specifikace pojmu „lidský kapitál“. Praktická část diplomové práce se zaměřuje na vymezení vhodného ukazatele pro měření úrovně lidského kapitálu a investicím určeným na jeho zvyšování. Zdařilá je i část práce zaměřená na komparaci úrovně lidského kapitálu v České republice v mezinárodním měřítku. Praktickou část práce vhodně doplňují relevantní statistické metody a stanovení efektivnosti investic do vzdělávání pedagogických pracovníků v praxi Základní školy a Mateřské školy Josefa Zemana v Náchodě.

1. Zhodnoťte mezinárodní postavení České republiky z hlediska kvality vzdělávání.
2. Jaký je váš názor na zpoplatnění studia na veřejných vysokých školách ?

Práce je doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly: doc.Ing.Jolana Volejníková, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 8.5.2012